T PAPHRK IPUBETCHIT

Y CJIUBHDBIC

5 wes| e VYTBepxAEHO
ouei(:ti}:tlnxnljﬂ)}lfg):pn 0003HaYECHUS By it Jlpextop MBOY COIII Nod
g2 s umenu JI.M.3onoTyxunoi
é § § 3 C.A.T'ynseB
K e 18 |x o ITpuxka3s ot 31.08.2023 r.
0JINYECTBO KJIACCOB T |28 3
g |z 5l2c 3 Ne 1114-13- 811/3
B NapaJuiesu 5 = |28 & 2
© 8l & &
5 KJ1aCCOB: Z |3 95 &
N EN
[an] =~
e | E
=
[lepuon nmpoBeneHNsI OLEHOYHBIX IPOLENYP Cenrsa0pb OkTa0pb Hosiopsb Hexadpb UTOI'O
OJIA
Komua yt::6H0r0 g §
€CTBO |BpemeHH, E E
YyacoR | 3TPaus E g -
acMaiHa| W R R =R RN R R &R o =R xR xR R R R =T o ]
o | 5| 5| 5 | 5]el5|5|5|5|el5|5| E|5|elE|5| E|5|e|EEE g8
VueGuit npenver  |Koace [mpemmfreonorl 5| 5| 5 | 5185 5|5 58|55 5158 5| 5| 5| 5| 8|5 8E gE|o|o|e
ervpal e | | 2| = | 2@ E|E[=| =@ E| &l 2 [=|@| 2| = = = ngzcﬁ
T}:II. spemenn,| — | N N < — | |en | <+ — || n [ — Q\l o <t § § 6
BBIJICNICH g i
IOJIYT | Horo Ha g g
omne |17 2 2
5 knacc
al a
Pycckwuit s13p1x Skmac| 81 |3,7% Bx 1 0 TKY] 1 TKY] 11 11]2(0(0]0]0
Jlutepatypa Skmac| 48 |2,1% 0 0 0 TKY| 1| 0 | 1]0[{0(0]|O
WNHoCcTpaHHBIN S3BIK S knac{ 48 | 6,3% Bx 1 TKY |1 0 TKVY| 1 1 2(0(0[0]|O0
Maremartuka S kmac| 81 |6,2% |CHP TKY 2 TKY | 1[KY 1 [TKY 1|1 0 |4(1(0]0]0
Hctopus 5 kmac{ 32 |6,3% 0 TKY |1 0 TKY 1] 0]12(0|0[0]0
I'eorpadus Skmac| 16 |6,3% 0 0 0 TKY] 11 0 |1(|0(0]0]0
buonorus 5 kmac{ 16 | 6,3% 0 0 0 TKY 1] 0]11(0j0f(0]O0
TexHoiorus Sxmac| 32 | 3,1% 0 0 0 TKY| 1 0 1]10(0]0]0
Ousuueckas kynbTypa |5 kmacf 33 | 3,0% 0 0 0 [TKY 11 0 |1(0(0|0]0
N3o6paszurensHoe uckydS kimac| 16 | 6,3% 0 0 TKY] 1 0] 0 [1]0(0]|0|O
Mys3bika 5xknac{ 16 | 6,3% 0 0 0 TKY 1 0 110101010
OJIHKP 5kmac{ 16 | 6,3% 0 0 0 TKY 1] 0]11(0]0[0]|0
Nndopmaruka Skimac| 16 | 6,3% cap 1 0 0 0] 0O |0]1(0]|0|O
5 3 3 11| 2 |18|2(0f(0]|0
o] 6
Pycckuit s3b1k Skmac| 81| 3,7% Bx 1 0 TKY| |1 TKY| 1|1 1 ]12(0]|0|0f0




Jluteparypa 5xmac| 49| 2,0% 0 | | Jo 0 TKY| 1| 0 [ 1]{0][0]0]0
WNHoctpaHHbIH A3bIK 5 xmac{ 48] 6,3% Bx 1 TKY |1 0 TKY| 1| 1 | 2]|0[{0f(0]|O0
MareMaTuka 5 knac 81| 6,2% |C/IP TKY 2 TKY | 1[KY 1 [TKY 1 0 4 (110(0]0
Uctopus S5xmac{ 32| 6,3% 0 TKY |1 0 TKY 1] 0]12(0]0[0]|0
I'eorpadus 5 Kkiac 16| 6,3% 0 0 0 TKY] 1] 0]11(0]0[0]|0
buonorus 5 xJac 16| 6,3% 0 0 0 TKY| 1 0 1{0]0|0(0
TexHoJorus 5 KxJac 32| 3,1% 0 0 0 TKY| 1 0 1{0]0|0(0
®dusnueckas kynbrypa |5 kmac{ 33| 3,0% 0 0 0 [TKY 1] 0]11(0]0[0]|0
N306pa3urensHoe uckydS Kiac 16| 6,3% 0 0 TKY] 1 0] 0 [1]0(0]|0|O
Mys3bika 5 kiac 17| 5,9% 0 0 0 TKY 11 0 ]1(|0(0]0]0
OJIHKP 5 kmac{ 16| 6,3% 0 0 0 TKY 1 0 ([1(0]0]|0]|O
Nndpopmaruka 5 kiac 16| 6,3% cap 1 0 0 0O 0 |]0O]1|0(f(0O]|O

5 3 3 11| 2 |18|2(0[(0]|0
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Pycckwuit s13p1x Sxmac{  81] 3,7% Bx 1 0 TKY] 1 TKY] 1] 11]12(0]0[(0]|0
Jlutepatypa 5xmac{ 49| 2,0% 0 0 0 TKY| 1| 0 | 1]0[{0f0]|O
MHoCTpaHHBIN S3bIK 5 xmac{ 48| 6,3% Bx 1 TKY |1 0 TKY| 1| 1 | 2]|0[{0f0]|O0
Maremartuka 5xmac{ 81 6,2% [CAP TKY 2 TKY | 1[KY 1 [TKY 11 0 |4(1(0]0]0
Hcropus Sxmac{ 32| 6,3% 0 TKY |1 0 TKY 11 0 1]2(0(0]0]0
I'eorpadus 5 kiac 16| 6,3% 0 0 0 TKY] 11 0 ]1(|0(0]0]0
Buonorus 5 KJac 16| 6,3% 0 0 0 TKY| 1 0 1]0(0|0]0
TexHoNOrHUs 5 KJac 32| 3,1% 0 0 0 TKY| 1 0 1]0(0|0]0
dwusnueckas kynbrypa |5 kmac|{ 32| 3,1% 0 0 0 [TKY 11 0 ]1(|0(0]0]0
N3o6pa3zurensHOE UCKydS Kitac 16| 6,3% 0 0 TKY] 1 0 0 110/10]10]0
Mys3bika 5 Kkrac 17| 5,9% 0 0 0 TKY 11 0 ]1|0(0J0]0
OJIHKP 5xmac{ 16| 6,3% 0 0 0 TKY 1 0 ([1(0]0]|0]|O
Nndpopmaruka 5 Kkrac 16| 6,3% cnp 1 0 0 0O 0 |0O]1|0(f(0]O

5 3 3 11| 2 |18|2(0[(0]|0

el r

Pycckuii 31K 5 knac 81| 3,7% Bx 1 0 TKY] 1 TKY 1 1 2(0(0|0]|O0
Jlutepatypa Skmac| 48| 2,1% 0 0 0 TKY| 1| 0 | 1]0[{0f0]|O
WHocTpaHHbI A3bIK 5 kmac{ 48] 6,3% Bx 1 TKY |1 0 TKY| 1| 1 | 2|0[({0[0]|0
Maremaruka 5 xmac{ 81} 6,2% |C/IP TKY 2 TKY | 1[KY 1 [TKY 1| 0 |4(1]0(0]0
Hctopus 5 kmac{ 32| 6,3% 0 TKY |1 0 TKY 1 0 [2[0]0]0]|0
I'eorpadus 5 kmac{ 16| 6,3% 0 0 0 TKY 1 0 [1[0]0]0]|O
Buonorus 5 KJac 16| 6,3% 0 0 0 TKY] 1 0 1{0]0|0(0




TexHONOTHs 5wac] 32| 3,1% 0 0 o] |TkY] 1] o|1]ofo]ofo
@dusnueckas kynbrypa |5 kmac|{ 32 3,1% 0 0 0 [TKY 1] 0]11(0]0[0]|0
N3006pa3zurensHoe ucKydS Kiac 16| 6,3% 0 0 TKY] 1 0] 0 [1]0(0]|0|O
Mys3bika 5 KkJac 17| 5,9% 0 0 0 TKY 11 0 ]1(|0(0|0]0
OJJHKP 5kmac{ 16| 6,3% 0 0 0 TKY 1 0 [1(0]0]|0]|O
Wudopmaruka 5xmac{ 16| 6,3% CJIp 1 0 0 0|l 0O [0O]1(0]|0O|O
0 5 3 3 111 2 |18]|2(0[(0]|0

(unu unoe Hazsauue) Knacca 5:
Pycckwuiit s13p1x Sxmac{ 81| 3,7% Bx 1 0 TKY] 1 TKY] 1] 11]12(0]0[0]|0
Jlutepatypa S5xmac{ 48| 2,1% 0 0 0 TKY| 1| 0 | 1]0[{0f0]|O
WNnoctpaHHbIN SA3bIK 5 xmac{ 48] 6,3% Bx 1 TKY |1 0 TKY| 1| 1 | 2|0[{0f(0]|O0
Maremartuka 5xmac{ 81 6,2% [CAP TKY 2 TKY |1[KY 1 [TKY 1] 0 |4(1]0(0]|0
Uctopus 5xmac{ 32| 6,3% 0 TKY |1 0 TKY 1] 0]12(0]0[0]|0
I'eorpadus 5 kiac 16| 6,3% 0 0 0 TKY] 1] 0]11(0]0[0]|0
buonorus 5 kJac 16| 6,3% 0 0 0 TKY| 1 0 1{0]0|0(0
TexHoJorus 5 kJac 32| 3,1% 0 0 0 TKY| 1 0 1{0]0|0(0
dwusnueckas kynbrypa |5 kmac|{ 32| 3,1% 0 0 0 [TKY 11 0 ]1(|0(0]0]0
N306pa3zurensHOe UCKydS Kiiac 16| 6,3% 0 0 TKY] 1 0O 0 |1]0|0f0O]|O
Mys3bika 5 kiac 17| 5,9% 0 0 0 TKY 11 0 ]1(|0(0]0]0
OJJHKP 5xmac{ 16| 6,3% 0 0 0 TKY 1 0 ([1(0]0]|0]|O
Hudopmaruka 5xmac{ 16| 6,3% cap 1 0 0 0|l 0O [0]1(0]0|O
5 3 3 111 2 |18|2(0[(0]|0




